

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.28 星期五 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

私采兜售泰山山泉水叫停！

违者将给予2万元以上处罚

本报泰安7月27日讯(记者 张伟
通讯员 孟繁奇) 27日上午,泰安多部门联合对沿环山路两侧取水户下发通知,即日起禁止私采、兜售泰山山泉水,违者将给予2万元以上罚款。

27日上午10点左右,泰安市水利和渔业局、工商局、公安局、泰山景区管委会、泰山区政府、岱岳区政府等多部门,对沿环山路两侧山泉水兜售行为进行

整治。在天马山防火通道北侧一取水户家里,工作人员给取水户发了《责令停止违法行为通知书》。“凡未经批准私自开凿水井取用泰山地下水的,在本通知发布之日起,一律停止取水行为,自行封闭地下水井,逾期不封闭的,由市、区水行政主管部门依法给予2万元以上10万元以下罚款的处罚。”

取水户高先生介绍,水井原本打好

之后用来浇地,后期道路修整后,有市民逐渐上山打水,农闲的时候他在家也没事,就卖起山泉水来。执法人员将取水户家卖水的水管收起并介绍,“凡未经批准擅自取用泰山地下水并出售的,自本通告发布之日起立即停止取水、售水行为;拒不停止的,将给予2万元以上行政处罚;情节严重、触犯刑律的,依照刑法关于非法经营罪或其他罪名规定,

依法追究刑事责任。”

泰安市水利和渔业局工作人员介绍,经过前期摸底排查,环山路两侧共有50家山泉水兜售点,也将作为此次整治的重点。“私采泰山山泉水的行为,破坏了泰山地下水水资源,兜售的山泉水,也没有经过相关部门化验,用水质量得不到保证。”工作人员说,如市民发现有人私自开采、兜售泰山山泉水,可拨打8567721进行举报。

买药膏抹脸上 过敏却更严重了

泰安市中医医院皮肤科专家提醒:面部皮肤过敏高发,乱用药可能会留后遗症

最近面部皮肤过敏患者增多,很多患者因急于求成导致严重后果。泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师王金勇介绍,很多面部皮肤过敏的患者急于求成,自行抹药膏或者使用一些刺激性的东西,由于处理方法不当,很多患者非但没好转,病情反而加重不少。

气候变暖,万物复苏,各种微生物也开始活跃起来,随着柳絮、杨絮到处飞扬传播,导致某些皮肤病相关病毒也不甘寂寞,开始频繁攻击人体。

最近一段时间,到泰安市中医医院皮肤科就诊的面部皮肤过敏

的患者越来越多。皮肤科主任、主任医师王金勇介绍,面部皮肤过敏是春季常见的一种皮肤病,治疗这种疾病,中医医院皮肤科使用中医中药清热解毒的方法,经过治疗的患者没有色素沉着。

面部过敏性皮炎还主要有化妆品性皮炎、激素性皮炎以及损容性疾病,王金勇主任在治疗这种疾病方面有其独到的见解和方法。

为了使全市人民就医方便,开设夜间门诊,时间为晚6:00—12:00,咨询电话6111890,门诊咨询电话:6117171。



泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师王金勇。